«KTO X0ueT cTaTb MUNAMOHEPOM?»
KoHKypcHaA nporpamma OTKPbITOro ypoka

neparora gon. obpasosaHuna NobeaeHHoro H.A. MbOyA40A4 UAT cr.
PoroBcKas

enu:
- Co3pgatb atmocdepy npasgHuKa;
- CuctemaTtnaMpoBaTh 3HaHUSA AeTen;

- ObyunTtb geten paboTe c TecTamu.

3apauum:
- Pa3BMBaTb IOrMYECKOE MbILWAEHUE U NAMSATbL PebAT;

- YunTb getem camoCToATENIbHO MPUHUMATb PELLEHUE B CXKATble CPOKMY;
- MoowpATb B3aMMOBbIPYUKY.
Xopa meponpuaTUA:

MNpegBapuTenbHO Ha 3aHATUAX AETM PUCYIOT YeKn Ha 1000, 100000. 1 1000000
6annos. Nx UrpOKM NONYYaOT 3@ NPABU/IbHbIE OTBETLI B XO4E UIPbl, @ 3aTEM UX
MOXHO 0OMeHATb Ha C1IaZ0CTM U CyBEHUPbLI. YYAaCTHUKOB UTpbl 0OTOMpPatoT Npu
NMOMOLLLM BOMPOCOB B X04€e OTOOPOYHOro Typa, 5 yenosek.

Bonpocbl oTbopoyHoro Typa:
1. He Boga, He cylwla, Ha I04Ke He NPONbIBELb U HOraMK He npongeLb. (
bonoto)
Camu Bepxom, a Horu 3a ywamu. ( Oukm)
LLleBenbHyn 60poaKoi rHOM, U Bowwen Xo3auH B AoM. ( Knrou)
CblpblM He eaAT, a BapeHHbIM BbibpacbiBatoT. ( JlTaBpoBbIN AUCT)

vk wn

KTo aBaxabl poxaaerca, a oamH pa3 ymupaet? ( Mtuubl)

MaTb yyeHUKoB. KoTopble nepBbIMM Ha3Ba/IM OTragKM Ha BONpocbl, 0bpasytoT
KOMaHAy Ans nepBon urpbl. Kak 06bI4HO B Urpe ecTb NOACKa3Ku:

50\50;

Momowb apyra;

Momoub 3an3;

MpaBo Ha oWKnbKYy;



Xop vrpbl:

100 6annoB. Kakoe xBonHOe gepeBo Ha 3umy cbpacbiBaeT XBoH0?
A-enb

b- kegp

B - AancTtBeHHMUa

- cocHa

200 6annos. Kak Ha3bIBaeTca pasroBop ABYX UL, MW ABYX rpynn auu,?
A- gnanor

b —cBapa

B — moHoNOr

I —ccopa

300 6annos. Kakon bunet gaet npaBo Ha becnaaTHbIM Npoe3s B TPaHcnopTe?
A — cTyaeH4Yeckmmn

b — TeaTtpanbHbIN

B — uneHckum

I — npoe3agHou

400 6annos.. Kakaa 0byBb N0oNb3yeTcA HAaMMEHbLLEN NONYNAPHOCTbIO?
A — Ha nnny4Kax

b — Ha nyrosuuax

B — Ha 3acTexkKax

I — Ha WHypKax

500 6annoB. Kakoe 13 3TUX UCKYCCTB He ABASIETCA M300pa3nUTeNbHbIM?
A — Xuonucob

b — apxutekTtypa

B — mo3aukKa

I - rpaduka

600 6annoB. Hazosute camoe rnybokoe NpecHOBOAHOE 03ep0 Ha NAAHeTe.
A - Jlagoxckoe

b — Teneukoe

B — bauKan

I -4Yyackoe



1000 6annoB. Kak Ha3bIlBaeTCA MeXaHW3M, C MOMOLLbIO KOTOPOTo
npuroTaBanBatoT ¢papLu?

A — mAacopesKa

b — mAcoKkpywunnka

B — mAcoBbIXKMMANKa

I — macopybka

2000 6annos. Yto TaKoe yHTbI?

A — BaJIeHKU C rasiowamm

b — mexoBble canoru

B — 6aneTHble Tydau

[ — apmenckne 6OTUHKM

4000 6annos. Ckonbko net Unba Mypomeu, npocuaen Ha nevym?
A-11 net

b —22ropa
B-33ropga
—44 ropa

8000 6annos. Kakon npeameT U3yyatoT B Ha4a/IbHOW LWKone?
A —yucronucaHue
b —uncropucosaHune
B —uucrtouyteHune
[—uyuncroneHue
16000 6annoB. Kak 3Banu ancy M3 ckasku npo bypatnHo, coobuwHMLy KoTa
basunno?
A — AHTUIOHa
b —Anuca
B — AHacTacuma
— AHduca
32000 6annos. Kakada u3 aTux balwieH nagaer?
A — Cnacckas bawHs
B — OcTaHKKHCKaA H6alHA
B — MNu3saHcKan 6awHA
I — dndenesa bawHs
64000 6annos. KacaTka — 3710 BUA.,...
A - penbduHoB
b — MOpPCKUX KOTUKOB
B —akyn
[ — KntoB



100 000 6annos. Kak Ha3biBanacb nepBas neyaTtHaa KHUra Ha Pycn?
A — «XpoHorpad»

b — «bykBapb»

B —« EBaHrnme»

I — «Anocron»

250 000 6annos.. Yto ykpana Knapa y Kapna?

A — NnUaHMHO

b — Kopannobl
B — KnapHeTt
[ — peHbrn

500 000 6annoB. Kakaa NTuLa BbIBOAUT NTEHLLOB B 3MMHEE BpemMs?

A—ppo3g,
b — cnHuMua
B — Knecr
[ —cHernpb

1 000 000 6annos. [pesecnHy 6apbapunca ncnosb3oBanu...
A — CanoXXHUKMU

b — My3bIKaHTbI

B — Xy40XHUKN

[ —noBapa

HarpaxkaeHue nobegurtenen!






MyHuLMnanbHoe 6loaKeTHoe 0bpa3oBaTeNbHOE yupexKaeHme
A0NONHUTENBHOTrO 06pPa3oBaHUA AeTen
LleHTp geTckoro TBOpYecTBa CTaHULbl POroBCKoi

MyHuumMnanbHoro obpasoBaHmA TUMALLEBCKUIN PaliOH.

ROHKYPCHAA NMPOIPAMMA

OTKPbITOIO YPOKA NEAATOrA AONO/IHATE/ZIbHOIO O6PA3OBAHUA
NOBEAEHHOIO HUKOJ1AA ANEKCAHAPOBUYA

UTPA: «KTO XOYET CTATb MUI/TUOHEPOM?»



